GIẢI BÀI TẬP 4 TRANG 86
SGK TOÁN 7 TẬP 2 – HÌNH HỌC

Đề bài
Hãy ghép đôi hai ý ở hai cột để được khẳng định đúng

	Trong tam giác ABC

	a) đường phân giác xuất phát từ đỉnh A
	a’) là đường thẳng vuông góc với cạnh BC tại trung điểm của nó

	b) đường trung trực ứng với cạnh BC
	b’) là đoạn vuông góc kẻ từ A đến đường thẳng BC

	c) đường cao xuất phát từ đỉnh A
	c’) là đoạn thẳng nối A với trung điểm của cạnh BC

	d) đường trung tuyến xuất phát từ đỉnh A
	d’) là đoạn thẳng có hai mút là đỉnh A và giao điểm của cạnh BC với tia phân giác của góc A


Phương pháp

Xem lại các khái niệm về đường trung tuyến,  đường cao và đường trung trực của một đoạn thẳng và đường phân giác của một góc.

Hướng dẫn giải
Ghép a – d’ ;    b – a’ ;    c – b’ ;    d – c’.
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